

Ha explicado el conde de Romanones cómo el otro día un periódico había publicado un artículo que el criminal hubiera escapado en un bote.

Mantenga aquí una conversación sobre los componentes de la máquina infernal que causó la catástrofe, y acogía la sospecha (después confirmada) de que los fragmentos de bomba encontrados eran de acero fundido, creyéndose que fuesen bolas de acero de las que se emplean en los automóviles.

Tras haberse el ministro de una pequeña caja de caudales, que sería cargada momentos antes de la explosión.

El ministro de la Gobernación celebró ayer en su despacho una detenida conferencia con el ministro de Gracia y Justicia, el fiscal de la Audiencia, el juez de instrucción civil y el juez de lo penal.

Este último ha dado toda clase de facilidades a las autoridades civiles, no oponiendo en nada el menor obstáculo en aquello en que la competencia de jurisdicciones es dudosa.

No se otorgará ninguna dificultad a que el cadáver sea fotografiado, estando en el ánimo del ministro la idea de contribuir a la clarificación de la fotografía.

En el expreso de Barcelona ha salido para Madrid una persona que conocía perfectamente a Mateo Moral, para que pueda ver el cadáver, y diga si es, en efecto, el individuo en cuestión.

Gargos gravísimos

En las primeras horas de la madrugada uno de nuestros compañeros de Redacción llega a esta casa siendo portador de noticias relacionadas con el atentado de la calle Mayor, las cuales vienen a robustecer lo que ya consignó LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA en la noche del atentado, y que para que formen mejor juicio nuestros lectores reproducimos a continuación:

Anteayer dijo un señor que conoce muy bien el Gobierno civil a un redactor de este periódico lo siguiente:

«Por cerca del periódico tenía dos anarquistas vigilados. Andad listos porque son de cuidado.»

Esto es cierto. Nuestro redactor lo oyó perfectamente.

Y siendo esto cierto, que vigilancia es esa! ¡No comentemos!

El anterior suelto no podía tener más gravedad.

A autoridades hay en Madrid a las cuales el redactor a que en él se alude informó respecto a cuanto había oído.

Nada ha debido hacerse, o por lo menos no se han notado las consecuencias.

Pues bien: lo que en el día 31 fue tomado como cosa bafad, sin duda, por las autoridades, no caerá en saco roto y tendrá que ser objeto de preocupación para los encargados de esclarecer lo referente al atentado.

Mosotros entonces dijimos bien poco, comparado con lo que podríamos haber dicho, y para no entorpecer la acción de la justicia nos limitamos a consignar que persona que ha figurado en este proceso es considerada en una importante capital de España como anarquista de acción, y que de la capital a que nos referimos ha despedido hace varios días un individuo tenido también por anarquista.

Sabemos el nombre de éste: pero fundados en las razones antes apuntadas, no lo publicamos, como tampoco recogeremos las señas de otra persona a quien se supone residente en Madrid, y que, como la primera, es de cuidado.

Pero el otro día se agrava en su día a primera luz, excusado hacer presente que las responsabilidades en que las autoridades han incurrido resultarán mucho mayor de lo que a primera vista parece.

Ordenes incumplidas.

Se nos dice que al día siguiente de cometerse el atentado, partieron del ministerio de la Gobernación órdenes encaminadas a la práctica de pesquisas en los alrededores de Madrid, y a evitar, con muy buen acuerdo, que en determinadas estaciones pudiera tomarse el tren con los sospechosos.

La orden era precisa y terminante, y por virtud de ella se dispuso que saliesen para una línea dos inspectores de la sección de policía de investigación que hay en el Gobierno civil.

Se cumplió la orden? Nuestras noticias son de que se dejó para otro día, y que transcurridas veinticuatro horas se creyó que el cumplimiento de ella no tenía más que aguardar otras veinticuatro más.

En fin, que la orden no fué cumplida, y la certeza de esta afirmación nos consta.

¿Quien sabe si de haberse cumplido, el fin del autor del atentado hubiese sido otro?

Una fotografía.

En el Teatro Real circulaba anoche pie mano en mano una fotografía sacada del cadáver de Moral.

Es un retrato muy bien hecho, y poseía una alta personalidad.

En el regio coloso tuvimos ocasión de ver el cuerpo ya al efectuarse la detención de un anarquista.

Se presentó un inspector o agente de policía en su domicilio, y como le preguntase por la documentación que poseyese, el anarquista, le contestó:

«¿Estará lo vienes aquí a buscar eso. Viene por mí, que soy anarquista.»

Se le detuvo, incautando a la policía, de folletos y periódicos anarquistas.

Observaciones interesantes.

Recibimos una carta en que se hacen observaciones muy pertinentes.

Entre otras, se consignó:

«El suicida presenta en una mano heridas que cubren una cura factiva. ¿Cómo hizo ésta? ¿Fue en una clínica de socorro? ¿Fue en una farmacia? Y si fue en la casa en que se ocultaba, ¿acudió a ella un facultativo?»

A sólo sólo la clase médica es la llamada a contestar; pero bueno fuera que antes de dar importancia a cualquier suceso de esta índole se consultara a la fotografía de gran tamaño para facilitar las pesquisas que el juzgado puede hacer en este sentido.

Si se hizo la cura por manos profanas, queda otra pista por seguir. La del aglutinante que se empleó.

Lo cierto es que la herida exigía una cura inmediata. Las farmacias hoy no dispensan sin poner a pedidos, y por tanto puede inferirse de estas circunstancias del atentado que el aglutinante es aglutinante, y una vez que hayan contestado y teniendo en cuenta que los aglutinantes son de varias clases y marcas, indíquese qué farmacia de dicho es el aglutinante.

La compra de éste no pudo efectuarse muy distante del domicilio en que se hallaba el herido.

Un sospechoso.

Ayer llegó a Madrid el sujeto sospechoso detenido en Jadraque, ingresando inmediatamente en los calabozos del Gobierno civil en calidad de incoconocido.

Según informes de los más seguros, el individuo en cuestión conócese a cuentas presentadas se le han hecho—antes de quedar ingresado—el natural hecho—con marcada frialdad, llegando a ser incoherentes algunas de sus contestaciones.

Viste americana y pantalón azul, y lleva el pelo cortado tan a rape, que hace creer que se ha afeitado la cabeza recientemente. Usa bigote pequeño.

Por su manera de contestar parece que evita dar detalles determinados de su vida. Al preguntarle que dónde ha nacido, contesta, dando a sus palabras marcado acento andaluz, que, según dicen, es de Córdoba; pero que él no ha visto todavía su fe de bautismo, y no lo puede asegurar.

Otras muchas cosas se dicen del sujeto detenido, que algunos suponen perteneciente a un cambio, otros le toman como un forajido anarquista.

Trascripción del cadáver.

Anteayer, poco antes de las once, fué sacado el cadáver de Moral de la cripta del Buen Retiro, siendo depositado en el furgón que había sido trasladado al Depósito judicial de cadáveres.

Pocos momentos después partía el furgón a todo escape, escoltado por dos parejas de la sección montada de Orden público.

A las once y minutos llegaba al Depósito el fúnebre convoy, quedando el cadáver para que se le desinfecte y se practique la autopsia.

Otra detención.

SANTIAGO 3. Anoche fué detenido al llegar a la estación un sujeto que parece sospechoso.

Sus señas parecen coincidir con las enviadas por el gobernador.

El detenido dijo ser estudiante de Medicina, y mostró una carta de recomendación que trae para un caudalístico; pero éste, desconfiado, todo lo relativo al atentado, que no conoce al recomendado.

Registrado el escaso equipaje que trae el detenido, encontráronse un recibo de haber alquilado un balcón en la calle Mayor; pero no supo decir el número de la casa en que estuvo.

Eligióse el servicio realizado por la policía, y no se cree que esté complicado en el delito.

El detenido ha sido incoconocido.

Trabajos del Juzgado.

A las diez de la noche se constituyó de nuevo en la Casa de Cánónigos el infatigable juez especial, Sr. Valló, para proseguir sus trabajos, a fin de esclarecer, cuanto sea posible, todo lo relativo al atentado.

A las once y minutos llegaba al Juzgado el dueño de la casa consabida, José Cuesta y Gálvez, y los huéspedes D. Augustín Hensault, pintor catalán, que se halla aquí estudiando su arte mediante pensión que le paga la Diputación provincial de Barcelona; Narciso Cuspiñera, catalán, jefe de máquinas en una imprenta alemana, que gana 70 pesetas mensuales; Eulimiro Raneros, fotógrafo de placa seca, en la imprenta alemana también, que ha hecho las reproducciones de los cuadros de la actual Exposición de Bellas Artes para los fotógrafos que figuran en el catálogo oficial de ésta y que gana 50 pesetas a la semana; Bartolomé Gomila, también fotógrafo, que gana 40 pesetas mensuales; y un alemán, que gana 50 pesetas mensuales. Estos dos últimos son de Mahón.

También se hallaba en la Casa de Cánónigos D. Joaquín Serrano, dueño de la ferretería de la calle de Peligros, en cuyo establecimiento se dice adquirió el criminal la caja de caudales que constituyó la bomba.

Con todos estos declarantes hemos hablado, y vamos a transcribir fielmente lo que afirman.

D. Joaquín Serrano nada sabe, porque desahuciará a Moral su pedido los dependientes, y como éstos no se hallaban aroche en casa cuando llegó la orden del Juzgado hubo que esperar a que se retiraran para que compareciera ante el juez especial.

Lo que dice Cuesta y Gálvez. José Cuesta es tipógrafo de oficio. Trabajó durante bastante tiempo en *El Noticiero Serritano*, y fué tesorero de la Sociedad por espacio de algunos años.

Por efecto de contar con pocos fondos aquella colectividad obrera, después de la huelga que sostuvo precisamente en la imprenta del periódico nombrado, se pensó en abrir un taller en el mismo edificio, y que hiciera por los mismos trabajadores para ingresar lo que produjera en la caja social.

Estaban abiertos a los invitados, desde la Cámara hasta el comedor de gala. Las suntuosas estancias tenían como único adorno flores naturales, rosas de té y claveles en ramos sueltos.

Los salones tenían bastante con sus obras de arte.

Después eran de puro lujo.

Pasaban de 6.000 personas las concurrentes a la recepción, y el discurrir por los salones era punto menos que imposible. Se consideraba muy afortunado quien logró contemplar a los Reyes y Príncipes.

La mayoría de los invitados se limitaron a tomar posiciones para ver a las augustas personas. El interés supremo lo inspiraba la hermosa Reina Victoria. Hubo muchos, especialmente señoras que no vieron de Palacio sino la saleta de Gasparini, el salón más próximo a la sala de columnas, donde estaban los guardiarropas.

La temperatura en los salones era altísima, insuportable. Tal era la concurrencia, que parecía que en vez de aire se respiraba fuego.

Muchos se asomaban a los balcones de la plaza de armas buscando una temperatura agradable.

Desde allí se ofrecía en la plaza un espectáculo curioso. Las lebanas toda centenares de carruajes, cuyas luces en conjunto parecían algo así como una retela.

Reyes y Príncipes aparecieron en la cámara a eso de las diez de la noche, anunciando su presencia las clásicas palmasadas.

Presidían gran número de mayordomos de semana, y los acompañaban Cuatro militares de S. M. y los jefes superiores de Palacio.

Don Alfonso XIII y los Infantes D. Carlos, don Fernando y D. Alfonso vestían el blanco uniforme de las Ordenes militares.

El Rey daba el brazo a la Reina Victoria, que realiza sus encantos con precioso vestido de seda con flores bordadas, corona de brillantes y collar y pendientes de brillantes y perlas. Su figura resultaba por todo extremo gentil.

La Reina doña Cristina vestía con singular elegancia traje gótico y joyas de brillantes. Los del collar eran hermosísimos y de gran tamaño. La Reina madre iba del brazo del Príncipe de Gales.

La Infanta doña María Teresa iba del brazo del Príncipe de Asturias, con un vestido de color rosa y llevaba su collar de hermosos chatones.

La mayoría de las Princesas vestían de blanco, excepto la madre de la Reina Victoria, que lucía galas de tono gris claro.

El desfile de Príncipes ante aquella deslumbradora concurrencia de mujeres hermosas, ataviadas espléndidamente, era en la recepción la nota de más relieve.

Los Reyes y los Príncipes dedicaron cada una hora a saludar al Cuerpo diplomático extranjero. Recibieron a los representantes del mundo civilizado formados éstos en círculo. Para cada uno tuvieron una frase amable.

A las once y media pasaron SS. MM. y AA. al *buffet*, se vino en la galería.

El Rey comió con estivo expansivo, alegre, riendo a carcajadas.

Después de las doce volvieron a recorrer los salones para volver a las habitaciones de SS. MM., produciéndose gran expectación, singularmente por ver a la Reina Victoria, que, feliz y sonriente, del brazo de don Alfonso, saludaba a todos con la más exquisita amabilidad.

Fue nota muy acentuada en el acto de corteo el Rajah de la comitiva del Príncipe de Gales, con su traje oriental por todo extremo vistoso, su tez color aceituna y su turbante blanco, en que ostentaba una colosal esmeralda cercada de brillantes.

Con la cercadía del rayo dirigido por Palacio la detención y suicidio en Torrejón de Ardoz del presunto autor del atentado contra S. M.

Era general el parecer de que, de ser el verdadero autor de tal infamia, no era digno de esa muerte.

Desistimos de la tarea de citar nombres de concurrentes a la recepción. La tarea no tendría fin, y seguramente no habría espacio bastante en estas columnas.

Cuántas personas conocidas hay en Madrid allí estaban.

Las muchachas, en gran número, llevaban peinados bajos y diademas de grigra. Después de la una de la madrugada había mucha animación en el *buffet*. Desde la media noche se empezaba a ir de los carruajes por las calles más estrechas de Madrid, restando ya a sus domicilios a los invitados a la recepción.

Los heridos militares.

Ayer mañana tuvimos ocasión de conocer al coronel de Wad Ras, D. Gabino Aranda cuando regresaba de su visita diaria a los heridos de su regimiento.

El Sr. Aranda nos hizo un ruego, que con verdadero gusto reconocimos.

«Yo hicieramos pública en su nombre, porque a él era de todo punto imposible hacerlo por falta de tiempo para contestar a todos, su gratitud y fe de toda la unidad que manda por las manifestaciones de simpatía de que en estos días ha sido objeto el regimiento de Wad Ras por todas las clases sociales.»

El Sr. Aranda, además de las 500 pesetas que en los primeros momentos recibió por los soldados heridos y familias de los muertos, tiene en su poder otros 500, que le ha enviado con igual objeto D. Alfredo Loidi.

Dijimos al Sr. Aranda que de los 27 soldados heridos que están en grave estado, encontrados distribuidos entre el Hospital de

Carabanchel y el Hospital del Buen Suceso, excepción hecha de los que están en el domicilio de la familia Uba, la cual ha solicitado que no salgan de su casa hasta tanto se hallen curados, y a cuya solicitud se adheren Aranda, reconociéndola en todo su alcance y valor, no ha podido por menos de acceder, previa la venia de sus superiores.

El coronel de Wad Ras ha nombrado una Comisión de oficiales de dicho Cuerpo para que pase a visitar al Gran Duque Vladimir y representantes de Rumania y Francia, con objeto de expresar a éstos su reconocimiento por las manifestaciones afectuosas que han tenido para la fuerza de Wad Ras y el interés que por sus heridos han demostrado.

DESDE BARCELONA

Asunción aerostática. BARCELONA 3. Esta tarde ha salido de la Fábrica del Gas un globo de tamaño igual al del *Huracán*, tripulado por el Sr. Herrera, a quien acompañaba la Srta. Cermosa.

Tomó la dirección del mar, y durante dos horas pudo verse desde distintos sitios de la capital.

Homenaje a Clavé. Se ha celebrado el homenaje dispuesto en honor de Clavé por el Ayuntamiento.

Asistieron ciento cuarenta y cinco Sociedades corales, la Diputación y el Ayuntamiento.

En la casa donde nació se descubrió una lápida y después la comitiva se dirigió al lugar donde está emplazada la estatua del insigne maestro, depositando en ella coronas y cantando los orfebres himnos alusivos al acto.

La concurrencia fué enorme.

RUSIA

PARIS 3. Despachos de Varsovia dicen que en Lodz ocurren todos los días sangrientas colisiones entre obreros polacos y socialistas rusos.

En la última, desarrollada ayer, quedó muerto un trabajador y heridos mortalmente otros cuatro.

ORFEON DE PONTEVEDRA

Ha tenido la atención de visitarnos el notable orfeón Sociedad Artística de Pontevedra, que nos hizo oír varias piezas de su vasto repertorio, dirigido por D. Juan Serrano.

El orfeón había dado un concierto en la plaza de Santa Cruz, donde fué obsequiado por el comercio de aquellos lugares, que además regaló una coroneta para la bandera.

Esta Sociedad también ha dado un concierto ante su paisana la ilustre escritora doña Emilia Pardo Bazán.

RECEPCIÓN EN PALACIO

Lo que bailó se proyectó quedó en recepción. El Rey ha querido que el acto de corteo todo carácter de alegría y de fiesta, en justa consideración a las víctimas del atentado.

Estaban abiertos a los invitados, desde la Cámara hasta el comedor de gala. Las suntuosas estancias tenían como único adorno flores naturales, rosas de té y claveles en ramos sueltos.

Los salones tenían bastante con sus obras de arte.

Después eran de puro lujo.

Pasaban de 6.000 personas las concurrentes a la recepción, y el discurrir por los salones era punto menos que imposible. Se consideraba muy afortunado quien logró contemplar a los Reyes y Príncipes.

La mayoría de los invitados se limitaron a tomar posiciones para ver a las augustas personas. El interés supremo lo inspiraba la hermosa Reina Victoria. Hubo muchos, especialmente señoras que no vieron de Palacio sino la saleta de Gasparini, el salón más próximo a la sala de columnas, donde estaban los guardiarropas.

La temperatura en los salones era altísima, insuportable. Tal era la concurrencia, que parecía que en vez de aire se respiraba fuego.

Muchos se asomaban a los balcones de la plaza de armas buscando una temperatura agradable.

Desde allí se ofrecía en la plaza un espectáculo curioso. Las lebanas toda centenares de carruajes, cuyas luces en conjunto parecían algo así como una retela.

Reyes y Príncipes aparecieron en la cámara a eso de las diez de la noche, anunciando su presencia las clásicas palmasadas.

Presidían gran número de mayordomos de semana, y los acompañaban Cuatro militares de S. M. y los jefes superiores de Palacio.

Don Alfonso XIII y los Infantes D. Carlos, don Fernando y D. Alfonso vestían el blanco uniforme de las Ordenes militares.

El Rey daba el brazo a la Reina Victoria, que realiza sus encantos con precioso vestido de seda con flores bordadas, corona de brillantes y collar y pendientes de brillantes y perlas. Su figura resultaba por todo extremo gentil.

La Reina doña Cristina vestía con singular elegancia traje gótico y joyas de brillantes. Los del collar eran hermosísimos y de gran tamaño. La Reina madre iba del brazo del Príncipe de Gales.

La Infanta doña María Teresa iba del brazo del Príncipe de Asturias, con un vestido de color rosa y llevaba su collar de hermosos chatones.

La mayoría de las Princesas vestían de blanco, excepto la madre de la Reina Victoria, que lucía galas de tono gris claro.

El desfile de Príncipes ante aquella deslumbradora concurrencia de mujeres hermosas, ataviadas espléndidamente, era en la recepción la nota de más relieve.

Los Reyes y los Príncipes dedicaron cada una hora a saludar al Cuerpo diplomático extranjero. Recibieron a los representantes del mundo civilizado formados éstos en círculo. Para cada uno tuvieron una frase amable.

A las once y media pasaron SS. MM. y AA. al *buffet*, se vino en la galería.

El Rey comió con estivo expansivo, alegre, riendo a carcajadas.

Después de las doce volvieron a recorrer los salones para volver a las habitaciones de SS. MM., produciéndose gran expectación, singularmente por ver a la Reina Victoria, que, feliz y sonriente, del brazo de don Alfonso, saludaba a todos con la más exquisita amabilidad.

Fue nota muy acentuada en el acto de corteo el Rajah de la comitiva del Príncipe de Gales, con su traje oriental por todo extremo vistoso, su tez color aceituna y su turbante blanco, en que ostentaba una colosal esmeralda cercada de brillantes.

Con la cercadía del rayo dirigido por Palacio la detención y suicidio en Torrejón de Ardoz del presunto autor del atentado contra S. M.

Era general el parecer de que, de ser el verdadero autor de tal infamia, no era digno de esa muerte.

Desistimos de la tarea de citar nombres de concurrentes a la recepción. La tarea no tendría fin, y seguramente no habría espacio bastante en estas columnas.

Cuántas personas conocidas hay en Madrid allí estaban.

Las muchachas, en gran número, llevaban peinados bajos y diademas de grigra. Después de la una de la madrugada había mucha animación en el *buffet*. Desde la media noche se empezaba a ir de los carruajes por las calles más estrechas de Madrid, restando ya a sus domicilios a los invitados a la recepción.

TOROS

Corrida extraordinaria. ¡Cuándo hay toros! Lo digo porque tengo unos deseos locos de ver una corrida. Desde el domingo pasado hasta el final de ésta, contando la de Aranjuez, extraordinarias, rogas, etc., no he visto más que 142 toros! Una pequeña; conque repito lo dicho: ¿cuándo hay toros!

Los rejoneados. Los caballeros portugueses José y Manuel Casimiro se encargan de ejecutar la suerte portuguesa con dos toros de Adalid.

En el primero quedan superiormente ambos rejoneadores, clavando los rejoncillos en todo lo alto y con gran seguridad. Montando, dos ítemos.

Igual maestría demostraron en el otro, más quedando que el anterior.

Detrás Casimiro fueron muy aplaudidos, quedando el público convencido de que son los mejores rejoneadores.

Primeros. Ventero, negro listón, de Veragua, bien presentado y en todo un buen tipo.

Ya los toros me parecen amigos de la vida. He visto doscientos toros; recontra, y qué semanita!

Este bicho que nos ocupa sale correnclillo, como toro con deseos de ver cosas, y se llega hasta cuatro veces a los piqueros, los cuales quedan, preciso es reconocerlo, bastante satisfechos.

El de Veragua ha quedado huído en tanto.

Pues señor, que los Veragua que hasta ahora hemos visto, más que toros, son bueyes, pero bueyes de lo lindo.

¿Qué fué de la proverbial nobleza y bravura de la casa? Moyano y Americano banderillean vulgarmente.

Fuertes toros poco parados, y como al toro tampoco lo hace mucho, anéclito resulta una interesante pareja de *kaké-wall*.

Quedamos, pues, en una fauna de muleta poco lucida, si bien menos lucida es aún la voluntad del bicho, que hueve como si estuviera complicado en lo de la bomba.

Entra Fuentes desde cerca y rápido, para dar una eslocada corta en todo lo alto.

Unos cuantos pases más y después algo de alifio, un cierto descabello y esto ya se ha concluido.

Palmas al diestro.

Segundo. De Olea, cárdeno brago, fino y bien puesto de armas.

Algabeño lo torea con cuatro mantazos rápidos y el público dice: Bueno, vamos a pasar el rato!

El bicho se arranca bien y cierto sobre los caballos, despenando a las monturas en los dos primeros puyazos.

Voluntario el bicho se erranca (tres veces); pero se tira hacia la tripa y es preciso variar el tercio.

Entre Zurdo y Perdígón al toro banderillean con prudencia. No, señor, de vulgarista manera.

Algabeño torea de muleta, sin parar mucho, espatañado y sin dar un paso de efecto.

Más a matar, dando un superior pinchazo, media atravesada, yéndose algo, y un cierto descabello a pulso. (Pam)

Tercero. Cuadro. Lagarto!—Jabonero, grande y callo de armas.

Debuta al ruedo lindoso a mordidas con un picador y jugando al *foot-ball* con el caballo. ¡Vaya un toro con cabal! Cualquiera le convene en razonamientos!

Otras cinco veces se arrima a los piqueros, demostrando siempre que trae la fuerza de un tren de mercancías.

Tres caballos. Chato y Mojino banderillean, quedando mejor el segundo; pero sin excederse ni *chachaqueo* torea muy cerca, arrojando mucho y obligándole al toro a tomar la muleta a fuerza de valor.

Toda la faena se hizo en unos veinte centímetros de terreno. ¡Jesús, y cómo se pega el niño a los toros! ¡Ya usted para goma!

En cuanto puede entra a matar con un pinchazo que el toro escupe, y una entera metiéndose de verdad, que mata.

Muchas palmas.

Cuarto. Filibustero, negro zaino, buen mozo, y con unos cuernos que son dos potencias armadas.

Rogatorín lo para los pies con valentía, y el de Olea pasa a intervenir a los armados.

Algabeño torea muy bien, arrojando y teniendo, dando cada tumbó que levanta humo. Cinco puyazos por un caballo, pegando bien *Chantito*.

Juan Antonio Mejía banderillea, y Popín de Valencia le secundó.

¿Y de qué modo? Pues bastante vulgarmente si uno y otro.

Rogatorín torea al de Olea, que conserva sus facultades, algo despegado y sin confarse mucho precisamente.

Entra a matar recto, y de media delante y un pinchazo hondo, descordándolo.

Silencio.

Quinto. De Olea, Comandante, negro zaino, buen mozo y bien puesto. Pues, señor, hasta ahora los toros del nuevo ganadero me van gustando.

El primer puyazo es de voltereta mortal, continuando luego con el toro y bravura hasta el cuarto puyazo, en el que con un pinchazo que por poco sale en ganachado por culpa de los matadores. ¡Hay que estar mejor colocados!

Resumen del tercio: seis puyazos por tres caballos.

En el segundo tercio queda bastante mal Moyano.

Fuentes brinca al Príncipe Vladimir de Rusia, que se halla en un palco.

La faena de Moyano es brava y de poco lucimiento, dando un pinchazo sin soltar puyazo, que se sabe no iba a buen sitio, y más de media con tendencias.

Rueda de capotazos y descabello al segundo golpe.

Palmas y regalo del tío del Czar.

Sexto. Naranjito, jabonero, gordo y perteneciente al duque.

Ya no es el escribo, ya no sé qué hago, la verdad es señores, que estoy algo harto.

El toro se dedica al libre ejercicio de la carrera y hasta de interior algo de colarse en el callejón.

Nada, señor duque, que esta temporada no nos lucimos.

Por fin, a fuerza de capotazos se logra que tome el toro, que sale la barrera.

Desde luego entra, dando más de media.

La lidia en este tercio, infame y es la última del toro.

Posturas y Bazán banderillean, quedando mejor Posturas.

Algabeño torea poco parado y sin sujetar al bicho, que no olvidamos a buey.

Desde luego entra, dando más de media.

El toro dobla, se levanta luego, y por fin, fallece.

¡Qué poquito me he divertido!

SEPTIMO

Cirol, negro, zaino y desador para las puyas, pues en seguida se pone al habla con los montados, tomando cuatro picotazos.

Patatero queda bien en el primer puyazo.

Camard, superiormente, y Patatero, bien en el último.

Palmas.

Malgaito torea sujetando al toro, que está asando y metiéndose, como siempre, a más de media en todo lo alto.

Muchas palmas.

Es tarde y aquí termino.

PARTE FACULTATIVO.

«Durante la lidia del cuarto toro ordinario ha ingresado en esta enfermería el picador Salustiano Fernández (Chano) con fractura del cuello quirúrgico del humero izquierdo, cuya lesión le impide continuar la lidia.—Dr. Goyanes.»

EN TETUAN

Buena entrada. Se lidia ganado de Artoaga, que resultó bueno en general.

Covadonga tuvo la desgracia de no escuchar aplausos, y de su trabajo, más vale callar.

Sastrillo demostró más hechuras que su compañero, y tanto toreando como matando se hizo aplaudir, especialmente en el último toro.

Metralla y Salao, banderilleando.

D. Taurcedo ileso.

CAMACHO.

EL MORO VALENTE.

HECHO INSOLITO

Recientes están aún sus hazas. La aprehensión del barco *Consuelo* palpita con indignación en la Prensa no hace muchas semanas.

Los robos de cabras, aves; los secuestros para exigir dinero por el rescate de cristianos han sido frecuentes; las víctimas del moro Valiente han sido muchas; el merodeador litoraleja a los soldados de la plaza de Ceuta y a las embarcaciones de los pescadores que izaban la bandera española.

El moro Valiente estaba reclamado por la plaza de Ceuta muchas veces, sujeto a muchos procesos, porque el moro Valiente es un criminal vulgar.

Cuando el moro Valiente secuestró a unos éditos ingleses las autoridades inglesas reclamaron al comandante general de Ceuta la vida del malhechor, por creer que nadie como esta autoridad podría hacerse con el merodeador.

Llega a nuestras noticias que el comandante general de Ceuta, Sr. Sotomayor, el día 30 de mayo, festividad de San Fernando, ante el general, dio una orden suspendiendo todo proceso pendiente con los moros, permitiendo la entrada en la plaza a los procesados.

«Si ciertas nuestras noticias...»

«¿Tiene el comandante general de Ceuta facultades para suspender procedimientos judiciales?»

«Ha salido de gala la representación de una guarnición a recibir a un criminal!»

«No podemos creer que se trate de política de atracción, porque el moro Valiente no pertenece a las tropas del Regio ni del Sultan; era un merodeador repugnante.»

«Esperamos que el ministro de la Guerra esclarezca lo que haya de este asunto, que interesa a la dignidad y al prestigio de toda España.»

EN EL REAL

FUNCION DE GALA

La hermosa sala del teatro, de gala estaba.

Guirnaldas y escudos de flores adornaban los antepechos de los palcos y llegaban a las alturas del Paraíso.

En el escenario había la tradicional guardia de Anabarreros, los mejores mozos, guardia inmóvil que ni pestañea y parece que ni respira.

Tal es la consigna que recibe, y la consigna se cumple.

En las butacas se confundían los atavíos más vistosos de las señoras con los uniformes recamados, las bandas multicolores y los fracs, eterna encarnación de la etiqueta más sencilla y severa.

En los palcos se ofrecía la nota más brillante. En plateas, entresuelos y principales, había galas femeninas verdaderamente espléndidas, y caras de mujeres verdaderamente hermosas.

Se advertía que algunas clases palatinas habían dejado sus palcos de otras funciones de gala por otros de menos categoría, y era que la ola de entusiasmo había crecido mucho, llegando a ensordecirse de casi todos los palcos principales.

La sala estaba hermosa. El conjunto muy deslumbraba.

En muchos palcos había diez y doce muchachas del mundo aristocrático. Predominaban en las galas de las señoras los tonos grises y claros, y en las del semental (joven los colores blanco y negro).

En las butacas se advertían algunos claros al comenzar la función.

Luego no hubo una localidad desocupada. El hecho se explica. Anochece y se come tarde.

El uniforme, el frac y la gran cruz, subieron muy honrados al paraíso.

Estaba muy concurrido.

Los uniformes brillaban como si anoche se se estrenaran.

Más que un Ministerio caudaco, parecía un Ministerio amante.

Con los consuecos de la Corona sólo a ratos algún que otro subsecratario, por ejemplo, el Sr. Rosales, que distribuyendo los billetes era como el autor de aquella selectísima concurrencia.

El palco regio.

Estaba abierto en señal de gala. Dos flores eléctricas lo inundaban de luz. La escena no estaba de telón adentro, estaba allí, donde convergían las miradas, donde habían de aparecer la Reina Victoria y verla y admirar su belleza, y aclamarla con entusiasmo, es lo más interesante y lo de más actualidad.

Reyes y Príncipes se presentaron poco después de las nueve y media de la noche.

El público, de pie, saludó con vivas y aplausos al Rey y la Reina.

Don Alfonso recibió la ovación en actitud militar, saludando con reverencias.

La Reina era un ovación. Sus galas de Corte daban relieve a su escultural belleza. Correspondía a la ocasión con sonrisas de atecto y gratitud.

Vestía Don Alfonso de almirante. Cruzaba su pecho la banda del Mérito militar, la misma que llevó a sus desposorios.

La Reina Victoria lucía traje azul pálido con adornos Pompadour. Ostentaba collar de brillantes y turquesas de gran tamaño, regalo de boda.

El Rey Eduardo de Inglaterra se sujetaba sus rubios cabellos la diadema de brillantes formada con flores de lis, regalo de Don Alfonso XIII.

La banda de María Luisa cruzaba el pecho de la esposa del rey.

Los Reyes tomaron asiento en el centro de la primera fila.

La izquierda del Monarca tenía su sitio la Princesa de Gales. Estaba elegantísima con traje de corte azul pálido, espléndido peto de brillantes, collar de *chien* y otro de

NOTICIAS

La batalla de flores. Todo hace creer que esta fiesta no será suprimida; pero es casi seguro que si él no concurre la Familia Real, ajustándose en todo a idéntico criterio que el segundo en el baile de Palacio.

Esta fiesta fué variada, transformándose en recepción.

El movimiento social es el anuncio de la vida. Pidan las tarifas combinadas de publicidad a la Empresa anunciadora *Los Teletales*, Conde de Romanones, 7 y 9, entlos.

RELOJES LONGINOS.

Desenano, 10. Servis, funebres.

Fabrica de Corbafas. Capellanes, 12. Camisas, guantes, generosos, gran tamaño, elegancia, surtido, economía. Precio fijo.

Dr. Balaguer. Vaucaña, 3 a 6. Preciosos, 26.

El ex ministro Sr. Castellanos se encuentra gravemente enfermo a consecuencia de un ataque de congestión que ha sufrido esta tarde.

Nos alegraríamos de su restablecimiento.

En el concurso de coronas celebrado anoche en la plaza de Santa Cruz obtuvo el primer premio el laureado Orban Burgales, que estuvo a gran altura, siendo ovacionado constantemente por el numeroso público que concurrió a la audición.

Despedida a los Reyes.

Terminada la representación de *Luzia*, Reyes y Príncipes se pusieron en pie. El público volvió la espalda al escenario, y de pie también, confundiendo sus vivas y aclamaciones con la Marcha Real, interpretada por la orquesta.

Los Reyes saludaron y en seguida comenzó el desfile.

La función de gala resultó muy bien.

Despedida a los Reyes.

Terminada la representación de *Luzia*, Reyes y Príncipes se pusieron en pie. El público volvió la espalda al escenario, y de pie también, confundiendo sus vivas y aclamaciones con la Marcha Real, interpretada por la orquesta.

Los Reyes saludaron y en seguida comenzó el desfile.

La función de gala resultó muy bien.

Despedida a los Reyes.

Terminada la representación de *Luzia*, Reyes y Príncipes se pusieron en pie. El público volvió la espalda al escenario, y de pie también, confundiendo sus vivas y aclamaciones con la Marcha Real, interpretada por la orquesta.

Los Reyes saludaron y en seguida comenzó el desfile.

La función de gala resultó muy bien.

Despedida a los Reyes.

Terminada la representación de *Luzia*, Reyes y Príncipes se pusieron en pie. El público volvió la espalda al escenario, y de pie también, confundiendo sus vivas y aclamaciones con la Marcha Real, interpretada por la orquesta.

Los Reyes saludaron y en seguida comenzó el desfile.

La función de gala resultó muy bien.

Despedida a los Reyes.

Terminada la representación de *Luzia*, Reyes y Príncipes se pusieron en pie. El público volvió la espalda al escenario, y de pie también, confundiendo sus vivas y aclamaciones con la Marcha Real, interpretada por la orquesta.

Los Reyes saludaron y en seguida comenzó el desfile.

La función de gala resultó muy bien.

Despedida a los Reyes.

Terminada la representación de *Luzia*, Reyes y Príncipes se pusieron en pie. El público volvió la espalda al escenario, y de pie también, confundiendo sus vivas y aclamaciones con la Marcha Real, interpretada por la orquesta.

Los

CAPILLA PUBLICA

Se hizo en Palacio con motivo de la Pasión de Pentecostés. En el programa oficial era un número de los festejos...

ción del dueño del establecimiento. En ella hallará el rival de las señoras de la casa...

EL PRINCIPE

de los perfumes es hoy el Perfume Smart, Zentor era, que dicen los franceses, de la elegancia y el buen tono...

ACADEMIAS MILITARES

Opositores aprobados.

POR TELEGRAMA

(DE NUESTROS CORRESPONSALES)

Infantería.

Totomo 2. Han sido aprobados hoy en el primer ejercicio: D. Luis Tenorio Cabanillas...

EL DIFÍCIL RAMO

de confecciones para señora ha sido dominado por los talleres especiales establecidos por D. Pedro Camborena...

MEDALLA REAL

La conocida joyería del Sr. Asenjo, Carretas, 15 y 17, se vio estos días muy concurrida, adquiriendo las medallas en oro y plata...

LA ALFOMBRA DE FLORES

Como saben nuestros lectores, uno de los atractivos de la corrida regia que anteaer se verificó, era la alfombra de flores...

Desde las ocho, centenares de personas, especialmente señoras, desfilaban por la Plaza, contemplando la labor bellísima de los conisionados de la Ortolava...

LOS REYES EN ARANJUEZ

A las seis menos diez minutos llegaron en automóvil a Aranjuez los Reyes Don Alfonso y Doña Victoria...

Después de descansar en paz la noble dama, y recibida por el señor ministro de Estado la sincera expresión de nuestro pesar...

Los orotavenses, aunque impresionados, volvieron a la tarea, trabajando sin descansar durante todo el día...

Todo esfuerzo resultó inútil y fué necesario limpiar el redondel. Fué una verdadera lástima que el público selecto que anteaer asistió a la corrida regia...

Después de reposar breves momentos, salieron SS. MM. a los jardines. SS. MM. están visitando las dependencias municipales...

La comitiva se dirige a visitar el jardín del Príncipe y la Casa del Labrador. Aumenta por instantes el público...

La Guardia Civil pretende, en vano, contener a la muchedumbre. Las damas agitan sus pañuelos y los hombres...

La belleza de la Reina encanta a todos, especialmente por su sencillez, que la hace más accesoria a la admiración general...

El automóvil real marcha con lentitud. La música municipal tocó la Marcha Real...

Los Reyes regresan a Madrid gratamente impresionados de su breve excursión. En esta les acompañó el administrador del Patrimonio...

Para adquirir Gramófonos, aparatos eléctricos, máquinas de escribir y ventiladores...

Da tonicidad al estómago, es altamente nutritivo y facilita la digestión. Es tan agradable como el mejor postre...

Banco Español del Río de la Plata

Se avisa a los señores accionistas que, de conformidad con el art. 14 de los Estatutos de esta Sociedad, el Directorio ha resuelto...

Por real orden de 3 de enero de 1905 fueron declaradas de uso reglamentario en los buques y establecimientos de la Armada las sales naturales purgantes de Mediana de Aragón...

Este honrosa distinción, no concedida a ningún otro purgante, demuestra la superioridad de las Aguas y sales de Mediana de Aragón sobre todas sus similares...

Recomendamos a los que sufren del estómago o de los riñones el uso del Agua del Pinar. Es el remedio más eficaz y agradable...

Este honrosa distinción, no concedida a ningún otro purgante, demuestra la superioridad de las Aguas y sales de Mediana de Aragón sobre todas sus similares...

Recomendamos a los que sufren del estómago o de los riñones el uso del Agua del Pinar. Es el remedio más eficaz y agradable...

Este honrosa distinción, no concedida a ningún otro purgante, demuestra la superioridad de las Aguas y sales de Mediana de Aragón sobre todas sus similares...

Recomendamos a los que sufren del estómago o de los riñones el uso del Agua del Pinar. Es el remedio más eficaz y agradable...

Este honrosa distinción, no concedida a ningún otro purgante, demuestra la superioridad de las Aguas y sales de Mediana de Aragón sobre todas sus similares...

Recomendamos a los que sufren del estómago o de los riñones el uso del Agua del Pinar. Es el remedio más eficaz y agradable...

Este honrosa distinción, no concedida a ningún otro purgante, demuestra la superioridad de las Aguas y sales de Mediana de Aragón sobre todas sus similares...

Recomendamos a los que sufren del estómago o de los riñones el uso del Agua del Pinar. Es el remedio más eficaz y agradable...

ES DE ACTUALIDAD

Siempre hablar de los buenos establecimientos constituye el señalarlos a la atención del público una labor digna de todo encomio...

Artillería.

Totomo 2. Han sido aprobados hoy en el primer ejercicio: D. Luis Armada de los Ríos...

ES LA LECHE

un alimento que, por desgracia, no alcanza en Madrid el grado de pureza necesario. Pero desde hoy encontrará el público leche de veces exquisita...

PARÍS

es el centro de la moda. Por eso los grandes almacenes de la Ciudad de Venecia, Atocha, 57 y 59 (al lado de la iglesia de San Sebastián), ofrecen a sus clientes elegantísimos modelos parisienses en abrigos para señoras...

LA duquesa de Almodóvar.

Ayer mañana falleció la excelentísima señora doña Genoveva Flores y Fernández de Córdoba, duquesa de Almodóvar del Río, esposa del ministro de Estado...

VINO DE PEPTONA DE ORTEGA. Premiado con medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y Demografía, celebrado en Madrid el año 1898. LABORATORIO-FARMACIA DE ORTEGA, LEON, 13, Madrid.

BOLETIN religioso del día 4. Sermones del día 4. San Francisco Carrascillo, fundador; Santos Alejandro, Daciano, Quinto y Arcadio, obispos, y Santa Saturnina, virgen y mártir.

Amalia Molina, Pepita Sevilla, Pastora Imperio, Nieves Gil. Aplaudidos cuartetos. Bailar sensacionales. Esmerado servicio de café y restauración. Precios sin competencia.

SEGUNDO ANIVERSARIO LA ILMA. SEÑORA DOÑA BENITA MAURICI Y GAURAN VIUDA DE CAVIGGIOLI FALLECIÓ EL DÍA 4 DE JUNIO DE 1904

BACALAO Precocido y Langa, 2 y 2,50 kilo. Siso espina el pellico, 2,50. Pisto manchego y Hija, 40. Dátiles Berbería, 2,50 kilo. LA NEGRITA, Mayor, 32.

PRECIOSIDADES DE ocasión en sombreros y trajes de señora RELAYO 5. TIENDA DE SILVERIA. VENTAJAS POSITIVAS

VENTILADORES ELECTRICOS para MESA, PARED Y TECHO Gran surtido. Precios económicos. JOSE ORUETA. NÚMERO DE ABOG. 7 Y 9 (antes de Arguera).

LA EXCMA. SEÑORA DOÑA GENOVEVA DE HOYOS Y FERNANDEZ DE CORDOBA Marquesa de la Puebla de los Infantes, Duquesa de Almodóvar del Río, Grande de España, Dama de honor de S. M. la Reina

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA DOÑA FRANCISCA MARTINEZ MORENO Falleció a las cuatro y media de la tarde del día 4 de junio de 1905

AUTOMOVIL Panhard, 16-20, perfecto estado, se vende. Paseo Areneros, 40. Garage.

PIANO DE LINO Y MAGNIFICO Verdadero, se vende por ausencia. Paseo, 13 y 17, esquina a la calle de Tolosa.

A LAS SEÑORAS Acabo de recibir un famoso surtido de sombreros de las mejores casas de París. Precios sumamente económicos. — J. Fanta, 2, entre-suelo.

COSECHEROS Conservación, indeleble y garantía de los vinos, por débiles que sean, empleando

EL SALIFENOL Arroz o de todas clases de vinos, aceites, agrícolas y ganaderos. — Catálogos y consultas gratis. R. Cantero, en Madrid, Huertas, 9; Barcelona, Cobiols, 29; Casa Central, Pintor Sorolla, 17; Valencia, Laboratorios Químicos.

AVISO UNICA CASA QUE DA TODO SU VALOR POR ALHAJAS Y PAPELETAS DEL MONTE ENTRESUELO Carrera S. Jerónimo, 14.

CURACION de hernias o quebraduras por los famosos parches Rivé. Dr. Mir, Horno de la Mata, 15.

OCASION VERDAD Se venden cuatro hoteles, moderna construcción en la ciudad de Pontevedra, Plazo y calles, San Bernardo, 52, tienda de joyería, donde compran alhajas por todo su valor y venden caprichosos objetos de las mismas.

LIQUIDACION DE MUEBLES Juego de mesa con armario de dos lunas, 300 pesetas, y sillones estilo Imperio, 400 pesetas; 6 infinidad de muebles imposibles de detallar. — Venta a plazos y al contado. — J. Fanta, 2, entre-suelo.

COLOCACIONES Quien necesite personal o desee colocarse acuda a L. S. Lución. San Vicente, 12. T. 1.457.

ENCAJERAS BELGAS arrájanse a nuevo cocque antiguos para regalo de bodas, blando p. se fuera a domicilio. Alcalá, 6, 1.

CERCEDILLA Vendo finca de recreo y utilidad. Hotel amueblado. Barzola, Fuencarral, 7. Camisera.

20.000 Duros se necesitan para una Sociedad Garantías sobradas. Salud, 19, 1.

JOVEN INDUSTRIA LENA JE. desea casarse con Sra. o Srta. de capital para desarrollar dicha industria. Escríbanme con detalles a lista Carros, estufa 12.623.

COMPRO oro, plata y alhajas. Carrera San Jerónimo, 12. portel.

BRILLANTES DE BORO JOYERIA FINA La más perfecta, dentro de lo artificial y científico. Lo más hermoso, dentro de lo artístico. Lo más barato, dentro de lo bueno. Siempre hay novedades. Los encargos son nuestra especialidad. Puerta del Sol, 11 y 12 y Carretas, 6.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CONSTRUCCIONES METÁLICAS

FABRICA DE BILBAO Talleres de vagones, ruedas y piezas sueltas para los mismos. Capacidad: 1.200 vagones anuales.

FABRICA DE ZORROZA-BILBAO—Grandes talleres mecánicos, turbinas, transmisiones, talleres de construcción general.

FABRICA DE GIJON—Diqés seco y talleres de construcción general.

FABRICA DE LINARES—Construcción general prensas para aceite y trabajos para el campo.

FABRICA DE MADRID (Glorieta del Puente de Toledo).—Construcción general para edificios y reparación de maquinaria. Dirigir las consultas a los Administradores de las Fábricas respectivas.

EMPORIO DE VENTAS DE MUEBLES Actualmente la casa de moda en Madrid Si no estáis completamente satisfechos de vuestros muebles, no vacéis en renovarlos. De esta gran Casa lograréis otros de toda magnificencia y a precios más e incomparablemente baratos.—Se os dará también facilidad para desprenderos convenientemente de los que no os satisfacen. Único establecimiento LEGANITOS, 33. Teléfono de Dumanal y Santiago.

AUX ETRANGERS BAIN RUSSÉS, TROQUES, DOUCHES ECOSSAISES, VAPEUR, MASSAGE PLAZA DE ISABEL II, NUM. 1. Baños de Oriente.

LINOLEUM EL MÁS IMPORTANTE DEPOSITO 24 - ARENAL - 24

CASA NIEVES PRIMERA OFICIALA DE PASTELERÍA BORTALEZA, NUM. 60, PRIMERO IZQUIERDA Señoras, con especial confección y verdadero gusto. Presento los mejores modelos en sombreros de París. VISITEN LA CASA

CALLISTA NO USA CORTE NI CAUSA DOLOR Por cada pie, 1 pie. de 12 al oncecer. — domicilio, 2 pies, por persona, de 7 a 12. Horno de la Mata, 10, de la calle de Tolosa, 5.

LIQUIDACION DE MUEBLES Su traspaes el local con ó sin existencias. Tudescos, 13, tienda.

GUARDAMUEBLES, ALFOMBRAS Y ESTERAS El más higiénico y económico. Fabricación y restauración de tapices. Cavatano Polo y Hericanos — Fuencarral, 19 y 21.

PIANOS R. ALONSO. ARMONIUMS 22-VALVERDE-22 Pianos nuevos de las mejores marcas. Venta al contado y plazos. Pianos de verdadera ocasión, garantizados, desde 400 pesetas.—No comprar pianos sin ver los precios de esta casa, que son mucho más baratos que los anuncios que dicen son de particulares y que en las almonedas y casas de préstamos y con garantía verídica. Hay un Pleyel y un Horn de verdadera ocasión. —Alquileres, sñalaciones, composiciones, compra y cobro.

COMPANIA ANONIMA "YESOS Y ESCAYOLAS" Esta Sociedad facilita a precios sumamente económicos, por los excelentes medios de fabricación que posee, toda clase de yesos y escayolas, por grandes que sean los pedidos. Gran construcción de yeso crudo para albañ. Dirigirse a su Director General, D. P. Urcos, plaza de Bilbao, 2, 6 Fábrica de Aranjuez.

GRAN TALLER DE MODAS CUESTA DE SANTO DOMINGO, 8 Y 8, 2º

Fábrica de pianos

Grandes órganos y armoniums. Pianos de todas marcas, nuevos y de ocasión, catálogos gratis. Ricardo Rodríguez Talleres: Avonira de la Plaza de Toros, 17. Almacén: Ventura de la Vega, 3.

FRIGORIFICOS ARMARIOS

para conservar toda clase de viandas, modelos nuevos propios para restaurantes y casas particulares, desde 45 pesetas. SORBETERAS norteamericanas, gran cantidad. UTENSILIOS de cocina. CAFETERAS, ARTIFICIOS de metal blanco, CUCHILLOS de Toledo. Precios baratos. LAMPARAS de jardín y campo. FERTILIZOS higiénicos para agua, desde 4,75, muchos modelos. — Marina, 12, Plaza de Heródores, 12 (esquina a San Felipe Neri).

TRANSPARENTES

Fábrica y atención, precios baratísimos en pasajes, flores, emblemas y modernistas. Bastones y cañerías para portiers en metal y madera. Hules, plumeros, varillas de ventiles, heladeras, cara-mozas y cucharas; batería de cocina. Festería Corredora Baja, 10. Frente a teatro Lara.

ALHAJAS

Oro, plata, platino, galones, perlas y brillantes, se pagan bien. — Zaragoza, 3, y Fresa, 2.

NO MAS CANAS

La mejor agua La Favorita. M. B. B. sin nitro, plata, 3, 20, pte. Cb. S. de Gracia, 20. Madrid.

SE VENDE EN EL ESCORIAL

Hotel y terrenos, Argensola, 19, 2. Izquierda.

AUTOMOVILES

Acute, accesorios, trajes, etc. — E. Boullaud, Zorrilla, 11. — Madrid.

TAPIETE LEGITIMO

Zapatos para Sra., 7 pías. Imperiales, 3 pías. Espoz y Mina, 20, y Colegiata, 2.

PIANOS

al contado y a PLAZOS Pleyel, Gaveau, Bord, etc. Verdadera ocasión. Instrumentos de madera y metal. PRECIOS BA COSTE 4 MONTEA, 4, entlo.

DINERO

Todo su valor por alhajas y papectas Monte La casa que os hemos obra. — PRINCIPE, 6

MATERIAL ELECTRICO

Se compran cables usados. Se venden 2 alternadores dd 100 y 30 h. p., un cuadro distribución, una bomba vapor de 2 h. p., 300 brazos de alambres públes, polvo de ambiente, corras, tuberías, etc. La Electrica de Carabanchel de Ba. — BETSANS P. KILONE RIGOS y otros. Ecos. Roca Toluán, 20.

No estamos en Madrid para ganar dinero, sino únicamente para comprobar la superioridad de los Brillantes «MOHAWK» sobre todas sus endebles imitaciones, y para proteger su fama única.

Hemos obligado á nuestros «competidores» (¿?) á arreglar sus precios á nuestro tipo. Les volvemos á molestar reduciendo el precio más aún, poniendo al mismo tiempo nuestros géneros al alcance de todos.

BRILLANTES MOHAWK

La mejor imitación en el mundo de los legítimos brillantes.

ANTES
PESETAS
15
AHORA
PESETAS
10



La única imitación perfecta de los legítimos brillantes.

ANTES
PESETAS
15
AHORA
PESETAS
10

APRESURARSE ANTES QUE SE HAYAN AGOTADO

Tan pronto como se concluya nuestro escaso surtido destinado para fines de propaganda, nuestras joyas se venderán por representantes á su verdadero valor

PEDIDOS POR CORREO se servirán al recibir la cantidad de pesetas 10,50 en Giro Mutuo ó de la Prensa, sobre monedero ó sellos de correo.

PUERTA DEL SOL, 14 MADRID

MOHAWK OF NEW-YORK

PUERTA DEL SOL, 14 MADRID